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Notulen vergadering Schoolraad/ medezeggenschapsraad 
Basisschool Lambertus  
Maandag 16-03-2026 19.30u 
 
Aanwezig: Mark Roffelsen (voorzitter), Rosita Steltenpool, Ellen van Aaken, Hanneke Groenen, 
Mieke van Loon -Haans , Marica van Ham  (notulant) en Floor Jongerius vanaf punt 6. 
 

1. Opening   
 

2. Vaststellen notulen  vorige vergadering  
De notulen zijn vastgesteld en op de website geplaatst . 

 
3. Openstaande acties na vorige vergadering: 

• Samen vergaderen met de Disselboom heeft geen toegevoegde waarde.  

• Volleyba lnet: er is een aanvraag voor subsidie gedaan bij het leefbaarheidsfonds . Deze 
wordt in de ronde van maart  meegenomen. 

 
4. Ingekomen post & mededelingen 

N.v.t.  
 

5. Communicatie richting achterban  
Rosita gaat aan het einde van dit schooljaar stoppen met haar MR taken. Voor haar rol 
gaan we via Parro op zoek naar een nieuwe ouder . 
Mark zal namens de MR een woordje doen tijdens Bakkie Buiten op woensdag 1 april.  
 
 

6. Communicatie vanuit school naar buiten  
*De manier van communiceren naar ouders is goed opgepakt. De MR is vooraf ingelicht.  
*Leerkracht  van groep 2-3 zal voor langere tijd afwezig zijn . We gaan op zoek naar  een 
structurele vervanging . Floor communiceert  deze week via Parro de stand van zaken.  
 

7. Inplannen van een ambitiegesprek met Floor/ of jaarlijks evaluatiemoment.  
(extra contactmoment buiten de reeds geplande vergaderingen om) 
Dit gaat om uitwisselen van verwachtingen tussen directie en MR. Er is hiervoor een lijst 
met vragen  beschikbaar . Dit zetten we op de agenda tijdens de eerste SR/MR vergadering 
in het nieuwe schooljaar en zetten het weg in het jaarplan.  

 
8. Realisatie begroting 2025 in vergelijk met budget destijds  

Floor licht toe.  

9. Resultaten onderwijs n.a.v. Cito M 
Floor licht toe. Tussenopbrengsten zijn niet naar verwachting . Hogere doelen behoeven de 
aandacht. Er zijn concrete plannen gemaakt.  
 

10. Resultaten onderwijs n.a.v. eindcito groep 8 
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Floor licht toe.  
 

11. Rondvraag 
Floor: de tevredenheidsenquête mag volgende vergadering op de agenda . 
Hanneke:  het rapport in MijnRapportfolio  mag volgende vergadering op de agenda 
 

12. Sluiting  om 21.30 uur 

 
Actielijst:   
*Mark doet een woordje namens de MR bij Bakkie Buiten.  
*Mark: Tevredenheidsenquête en MijnRapportfolio op de volgende agenda plaatsen  

 


